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. Zaviajai studentei Monikai buvo duota 2 x 2 matrica

3 —1

A= (1 _1) .
Grieztasis MIF algebros déstytojas liepé rasti visas tokias 2 x 2 matricas
B, kurios komutuoja su A, tai yra, A- B = B - A. Ar galite pagelbéti
studentei Monikai?
. Dvi tolydzios funkcijos f(x) ir g(x), apibréztos realiyjy skaiciy aibéje,
turi savybe, kad f(g(z)) = g(f(z)) visiems z € R. Yra zinoma, kad
lygtis f(z) = g(x) neturi realiyju sprendiniy. Irodykite, kad tada ir lygtis
f(f(x)) = g(g(x)) neturi realiyjy sprendiniy.

. Lygiakrascio trikampio ABC' virsuneés guli ant plokstumos kreivés
2+ 3zy +9° = 1.
Raskite trikampio ABC' virsuniy koordinates ir suskaic¢iuokite plota.

. Katinas Micius bet kuriam teigiamam realiam skaic¢iui @ € R, a > 0
apibrézia aibe
S(a) =A{[na]:n=1,2,3,...},
kur [z] zymi skaiciaus z € R sveikgja dalj. Katinas Micius iskélé hipoteze,
kad triju tokiy nesikertanciy aibiy S(«), S(B) ir S(v) sajunga niekada
negali buti lygi visai naturaliyjy skaiciy aibei N:
N={1,2,3.4,...}.

Irodykite katino Miciaus hipoteze.



